                                                         ДО 
      Общото събрание на съдиите 

                                                         за избор на членове на ВСС
ЧРЕЗ
                                                         Съдийска колегия на ВСС

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е
           Относно: Процедура по реда на чл.29в от ЗСВ

            Уважаеми колеги,

             На основание чл.29в от Закона за съдебната власт и чл.12 от Правилата за провеждане на избори за членове на Висшия съдебен съвет от съдиите, прокурорите и следователите предлагаме МИГЛЕНА ТЕНЕВА ТЯНКОВА - административен ръководител-председател на ОС-Хасково, с ранг “съдия във ВКС и ВАС“ за кандидат за изборен член на Висшия съдебен съвет от квотата на съдиите.
             Считаме, че съдия Миглена Тянкова притежава необходимите  лични, професионални и нравствени качества, за да бъде част от състава на новия Висш съдебен съвет. 
             Съдия Тянкова има дългогодишен юридически стаж в съдебната система на длъжността „съдия“ в РС-Хасково и ОС-Хасково. В периода 20.10.2004 г. - 01.03.2012 г. тя е заемала длъжността „административен ръководител-председател на РС-Хасково“, а от 01.03.2012 г. и към настоящия момент е „административен ръководител – председател“ на ОС-Хасково. В годините, през които е работила като административен ръководител /повече от 17 години/ съдия Тянкова е доказала своите отлични организационни и ръководни качества, а това, към което винаги се е стремяла и е постигала в работата си, е поддържането на високи професионални стандарти. Показател за изключителните й умения и подход при решаването на конкретни проблеми и поставени пред нея задачи е създадената в Окръжен съд-Хасково цялостна организация на работните процеси. При извършваните проверки същата е оценявана високо от Инспектората към ВСС, АС-Пловдив, Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства, Агенцията за държавна финансова инспекция и всички останали контролни институции. 

             Съдия Тянкова е не само доказан в годините администратор, но и съдия, който винаги е бил съпричастен към проблемите на професионалната общност. Същата без притеснения заявява открито позицията си и  предлага конкретни решения. Участието й в множество форуми – работни групи /над 15 на брой/, дискусии, обучения /в това число като преподавател към НИП/ и публични обсъждания е доказало способността да работи в екип, да предлага иновативни подходи и не на последно място – да демонстрира готовност за разработването им и практическото им приложение. Така с дейността си тя е допринесла за въвеждането на редица добри практики не само в Окръжен съд-Хасково и районните съдилища в съдебния район, но и унифицирани такива за всички съдилища в страната. Умението й за контакт с магистратите от цялата страна, както и стремежа й за вникване в спецификите на работа във всеки един орган на съдебната власт са в резултат на административния й опит в районен и окръжен съд, както и притежаваните от нея лични качества – колегиалност, диалогичност, задълбоченост и аналитичност. 
           Въпреки натовареността й с множество административни функции, съдия Тянкова не е оставяла на заден план правораздавателната си работа, в която проявява отговорност, спазване на инструктивните срокове и качество на постановените актове. През двата си мандата на длъжността „административен ръководител-председател“ на ОС-Хасково е разглеждала дела над утвърдения от СК към ВСС процент на натовареност за административните ръководители.
           Съдия  Тянкова се ползва с уважение сред юридическата общност. Винаги е проявявала способност да работи съвместно както със съдиите, така и със съдебните служители, да се отнася с разбиране към проблемите им, да взема своевременни решения. При взаимодействието с останалите институции тя винаги се е ръководела от принципите на независимост, безпристрастност, прозрачност, почтеност и  компетентност. 
          Притежаваните от Миглена Тянкова лични, професионални и нравствени качества  ни мотивират да я предложим за кандидат за изборен член на ВСС от квотата на съдиите за предстоящите избори. Считаме, че административния и управленски опит биха допринесли за решаване на съществуващите проблеми в съдилищата, за повишаване на административния капацитет на органа и за връщане на доверието към него, както от страна на магистратите, така и от обществото.

Уверени сме, че именно комплекса от правораздавателен и административен опит и изявена решимост за преодоляване на натрупаните негативи е това, което ще гарантира постигането на желаните от всички ни цели – Съвет, който ще защитава интереса на магистратите, който няма да бъде изолиран от тяхното професионално ежедневие и който ще взема решения, базирани на задълбочен, разумен и прозрачен анализ.
      ДО 
      Общото събрание на съдиите 

                                                         за избор на членове на ВСС

ЧРЕЗ
                                                         Съдийска колегия на ВСС
Относно: Процедура за избор на членове на Висш съдебен съвет от състава на съдиите

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

С настоящото изразявам писменото си съгласие, на основание чл. 29в, ал. 2 от ЗСВ, да бъда предложена за изборен член на Висш съдебен съвет от състава на съдиите в откритата процедура.
С уважение,

11.04.2022 г.




Миглена Тенева Тянкова

