ОБЯВЛЕНИЕ

Окръжен съд-Хасково обявява конкурс за 1 свободна щатна длъжност “Управител сгради” по чл.67, ал.1, т.1 от КТ на основание заповед №АД-182/12.09.2023г. на председателя на съда.

1.Кратко описание на длъжността и основни функции, определени в длъжностната характеристика: Подпомага административния ръководител на съда и съдебния администратор в управлението на сградите и помещенията на съда. Отговаря за строителството, ремонта, използването и стопанисването на сградите, помещенията и съоръженията към сградите. Предприема необходимите действия за отстраняването на възникнали повреди по сградния фонд. Води изходящата кореспонденция, свързана със сградите. Подрежда в папки и съхранява всички документи, постъпващи в съда и изходящи от съда, свързани с управлението и стопанисване на съдебното имущество. Изготвя справки, отчети, анализи, писма и друга документация, свързана с осъществяваната от него дейност. Изготвя предложения, искания и уведомления, свързани със строителство, ремонтни дейности, настъпили застрахователни събития по сградата, закупуване на машини, съоръжения, друго оборудване и стопански инвентар. 
2.Минимални и специфични изисквания за заемане на длъжността: 
да е български гражданин, гражданин на друга държава-членка на ЕС, на друга държава-страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария; да е навършило пълнолетие; да има средно образование; да има най-малко 2 години професионален опит, включващ времето, през което кандидатът за заемане на длъжността е извършвал дейност в област или области, които са свързани с функциите, определени в длъжностната характеристика за длъжността „управител сгради”; добро владеене на граматика и правопис; да не е осъждано на лишаване от свобода за умишлено престъпление от общ характер; да не е поставено под запрещение; да не е лишено по съответен ред от правото да заема определена длъжност; да не е в йерархическа връзка на ръководство и контрол със съпруг или съпруга, с лице, с което е във фактическо съжителство, с роднина по права линия без ограничения, по съребрена линия до четвърта  степен  включително  или  по  сватовство  до  четвърта  степен включително; да не е едноличен търговец, неограничено отговорен съдружник в търговско дружество, управител, търговски пълномощник, търговски представител, прокурист, търговски посредник, ликвидатор или синдик, член на орган на управление или контрол на търговско дружество или кооперация; да не е съветник в общински съвет, да не е народен представител; да не заема ръководна или контролна длъжност в политическа партия; при подписване на трудов договор за заемане на длъжността „управител сгради” да не работи по трудово правоотношение при друг работодател (освен като преподавател във висше училище) и да не е адвокат, нотариус, частен съдебен изпълнител и да не упражнява друга свободна професия; да не страда от психическо заболяване.

3. Начин на провеждане на конкурса - два етапа: първи етап-писмен тест и втори етап- събеседване за притежаваните от кандидата качества за заемане на длъжността.
Примерният конспект за писмения тест е публикуван на централното информационно табло на Окръжен съд - Хасково, намиращо се на първия етаж в Съдебната палата, гр. Хасково, бул. “България” №144 и интернет-страницата на съда.
Конкурсът ще се проведе от назначена със заповед на председателя на съда Комисия. Конкурсната комисия ще изготви теста и въпросите към кандидатите, чрез които ще оцени професионалната подготовка, деловите качества и другите качества на кандидатите, необходими за заемането на длъжността. 
Първият етап на конкурса–писмен тест с въпроси от примерния конспект, който е публикуван на интернет-страницата на ОС – Хасково и на централното информационно табло, намиращо се на първия етаж в Съдебна палата – Хасково, ще се проведе на 09.11.2023г. с допуснатите кандидати и ще се оцени професионалната подготовка на кандидатите с оценки по шестобалната система, както следва: 

- всеки кандидат получава 1 точка за всеки верен отговор на теста от цялата комисия. Възможен максимален брой точки от теста-12. Крайната оценка от теста на всеки кандидат е сбор от получените точки за верните отговори при попълването на теста. 

При получени 0 точки се оценява по шестобалната система с оценка „слаб 2”; 

При получени от 1 до 3 точки се оценява по шестобалната система с оценка „среден 3”; 

При получени от 4 до 6 точки се оценява по шестобалната система с оценка „добър 4”; 

При получени от 7 до 9 точки се оценява по шестобалната система с оценка „много добър 5”; 

При получени от 10 до 12 точки се оценява по шестобалната система с оценка „отличен 6”.

На 10.11.2023г. на централното информационно табло на Окръжен съд- Хасково, намиращо се на първия етаж в Съдебната палата-Хасково, бул. “България” №144 и на интернет-страницата на съда, Комисията ще обяви резултатите от писмения тест и ще състави график за времето и мястото на провеждане на втория етап-събеседване само с кандидатите, получили на писмения тест оценка не по-ниска от 5. 
Вторият етап от конкурса- събеседване ще се проведе на 15.11.2023г. 

При втория етап от конкурса-събеседване, членовете на Комисията ще оценят притежаваните от кандидатите качества за заемане на длъжността с оценки по шестобалната система. 

Комисията ще състави методиката за оценка на събеседването.

Оценката на кандидатите от събеседването представлява средноаритметично число от оценките на всички членове на конкурсната комисия.

Балът на всеки кандидат е сбора от оценката от теста и събеседването. 
Комисията ще извърши класиране до трето място на успешно издържалите конкурса кандидати - с бал над 9, чрез подреждането им по бал, според резултатите от тяхното представяне. Кандидатът с най-висок бал се класира на първо място. 

Крайните резултати ще бъдат обявени на 17.11.2023г. на централното информационно табло на съда и на интернет-страницата на съда. 

4.Необходими документи за участие в конкурса: заявление и автобиография (по образец) (писмено  пълномощно в случай, че заявлението не се подава лично от кандидата); копие от диплома за средно образование; декларация по чл. 340а, ал. 1 от ЗСВ (по образец); декларация по чл. 340а, ал. 2 от ЗСВ (по образец); декларация-съгласие за съхраняване за срок от 3 години на личните данни, събирани във връзка с конкурса (по образец); копие от документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит, както и на трудовия стаж; медицинско свидетелство за работа; медицинско удостоверение, издадено в резултат на извършен медицински преглед, че лицето не страда от психическо заболяване и не се води на отчет за психическо заболяване. 
Кандидатите могат да подават копия от други документи доказващи тяхната квалификация и умения за обявената длъжност.
На кандидатите ще бъде извършена служебно справка за съдимост.

Образците, примерния конспект и длъжностна характеристика са на разположение в ОС-Хасково, стая № 21 и на интернет-страницата на съда.
5.Място и срок за подаване на заявленията за участие и документите: 
подават се лично или чрез пълномощник в ОС-Хасково, бул.“България” №144, стая №21, в срок до 30 дни от датата на публикуване на обявата във в-к “Марица”, тел. за информация: 038 601818. 
Основна месечна заплата за длъжността: минимален размер- 1147 лева, максимален размер- 1860 лева. 
Всички съобщения и информации, свързани с конкурса ще се обявяват на централното информационно табло на Окръжен съд- Хасково, намиращо се на първия етаж в Съдебната палата, гр. Хасково, бул.“България” №144 и на интернет-страницата на съда. Списъците на допуснатите и недопуснатите до конкурса кандидати, ще се поставят на посоченото табло и на интернет-страницата на съда на 25.10.2023г.
Във връзка с кандидатстването за длъжността „управител сгради”, информираме всеки от кандидатите, че за спазването на законово задължение - провеждане на конкурс за назначаване на съдебен служител, ще събираме следните лични данни на всеки кандидат, които ще се съхраняват 6 месеца, а при изразено писмено съгласие – 3 години: име, презиме, фамилия, ЕГН, № на лична карта, адрес, телефон, гражданство, данни за образование, обучение и квалификация и умения и компетентности и учебните заведения, данни за трудов стаж и професионален опит и месторабота и работодатели, упражняване на свободна професия, данни за здравен статус, за съдимост, за запрещение, за лишаване от правото да заемат определена длъжност, за йерархическа връзка на ръководство и контрол, за участия в дружества и кооперации, за заемане на ръководна или контролна длъжност в политическа партия, за това да не са съветници в общински съвет и народни представители и ще ги обработваме само за целите на провеждането на настоящия конкурс. 
Публикувано във вестник „Марица” брой 186 от 18.09.2023 г.
